La nalssance du TGV
Le TGV est inauguré le 23 septembre 1981, La ligne PansLyon 8'ouvre
U public e 27 septembre. Le TGV parcourt cette distance en 2 h 40,

- Le TGV est un vral succés. En 1996 arivent les 1% TGV duplex,
POUVant transporter jusqu'a 516 voyageurs,

Depuis 18 TGV w5t resti o train Actuetiament, 18 vitesse moyenne d'un TGY
Suf rails e plus rapide du monde. wansportant des passagers est de 263 km/M.

Plus do 200 villes sont accessibies par TGV en France
el 20 en Ewope, doet Londres {Royaume Ue),

Flvier 1961 mmm 22 380 km/h Bruelies (Belgique) et Amsterdam (Pays 8as).
ka0n Algiom, le fabrcant du TGY, lancer ¢n 2011
Décembre e e U km/h 'sutomatrice b grande vitesse (AGY), encore plus
e oo\ m:twwm
que le TGV,

Mai 1990 mmm— £ '618 km/h

o
Ml 2007 mm— 2. 574,8 km/h*
s i usote Agre 3¢ mucpberre.
Paris (Fr) » Marseille (Fr)

mer. 09 jarvder 2013 - mer. 16 Jawier 2013 (1 passager, Classe économique)
Taxes et rals Inclus pour tous les passagers en €

Train Avion Voiture
Comparaison pour un trajet partir de 8 partir de 4 partir de
entre pars et Marseile 5€ 1 226¢€ 4 294€ 4
(colit, durée et pollution) n21 ) n1s iy hao (1)
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. En voiture, il faut plus de 4 heures pour parcourir les 466 km de Paris & Lyon.
Combien de temps gagne-t-on en TGV 7 On gagne 1 h 20 min.

3. En observant le decument, peux-tu dire I'énergie utilisee par ke TGV 7

i 4. Connais-tu une ville dans notre région qui posséde une gare TGV ?
3. L'énergie utilisée est I'électricité.
4.1y aunegare TGV alLille.
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1. Il faut 7h40 pour aler de Parisa Marseille en voiture.

2.Le moyen le plus rapide est I'avion. Le train n'est pas beaucoup plus
lent.

Surtout (ce n'est pas écrit dans le document) qu'il faut arriver a
|'aéroport plustét pour senregistrer, attendre |'embarquement, et
récupérer sesvalises al'arrivée.

Le moins cher et le moins polluant (il fallait regarder la quantité de
CO2 émise) est letrain.


cecil
Zone de texte
3. L'énergie utilisée est l'électricité.

4. Il y a une gare TGV à Lille.
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Zone de texte
1. Il faut 7h40 pour aller de Paris à Marseille en voiture.

2.Le moyen le plus rapide est l'avion. Le train n'est pas beaucoup plus lent. 

Surtout (ce n'est pas écrit dans le document) qu'il faut arriver à l'aéroport plus tôt pour s'enregistrer, attendre l'embarquement, et récupérer ses valises à l'arrivée.

Le moins cher et le moins polluant (il fallait regarder la quantité de CO2 émise) est le train.
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On gagne 1 h 20 min.
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